


Skidting/arrangörskonferans 2016-09-15
Vi startade mötet med en presentation av LK, vad LK gör under övriga månader på året.
Nästa punkt var tävlingsprogrammet 16/17 det presenterades ett förslag och samtliga på mötet fick tycka till. Det framkom att UDM stafett 7/1-17 önskades en flytt i programmet för att det krockade med tävlingar i Dalarna. Nytt datum blev 31/12 med samma arrangör Gimo IF. Även Folksam finalen kom det synpunkt från arrangören att de önskade köra tävlingen som ett skiatlon, även den ändringen gjordes i programmet.
Det saknas fortfarande inbetalning av 20 kronan till Svenska skidförbundet, Jan Karlsson tar kontakt med berörda klubbar. Även under DM tävlingar tar Upplands skidförbund ut en extra 20 krona för att täcka kostnaderna för DM medaljer, de beslutades att den avgiften höjs till 30 kronor  från  denna tävlingssäsong eftersom kostnaden för plaketter gått back under senare år.
[bookmark: _GoBack]Diskussion kom upp från arrangörer hur många i ungdomsklasserna som ska få pris, det är samtliga upp till 14 år. Vidare kom det upp att ledare och föräldrar visar hänsyn under tävling,  åka i rätt åkriktning ej följa med sitt barn runt i tävlingsspåret när tävlingen pågår. Problem även att seniorer ej deltar i lagledarmötet och sedan bryter mot dessa regler.
Sten informerade att de kan bli bättre med rapporter från tävlingar där det finns en utsedd TD. Meningen är att föreningen ska ta hjälp av TD under tävlingsplaneringen, från att läsa inbjudan provåka banor i god tid innan tävlingen. Bra med någon utanför föreningen för att få en syn hur de tävlande kan uppleva arrangemanget.
ICA/Folksam finns budget för 16 åkare per tävling även ledare och några vallare som ryms inom budget står Upplands skidförbund för. För ICA får alla 13-14 åringar anmäla sig de som ej är uttagna av Uppland står respektive klubb för kostnaden, men alla behandlas lika gällande dräkter, vallning, boende mm. Gemensam buss med Gästrikland är planerad även till denna säsong(då kapas kostnaden för bussen rejält).
För de ungdomar som kommit in i junioråldern kommer det även denna säsong att erbjudas en distriktsstafett under cuptävlingen i Falun 17-19/2-17, de som är intresserade att åka stafett kontaktar Jan Karlsson i god tid. Detta för att kunna planera lag och serviceorganistion på bästa sätt.
Årets sommarläger har varit i Öregrund samt på Åland det planeras även för en träningsdag vid Sunnersta under oktober månad. 24-27/11 planeras för snöläger i Orsa Grönklitt där vi brukar vara närmare 100 personer med på detta läger.
Uttagningsregler för ICA/Folksam kommer att finns på Upplands skidförbunds hemsida.
Information att det kommer ordnas en inspirationskväll i Gimo 17/10 med Maggan Karlsson från Svenska skidförbundet. 
Tack alla som kom och deltog på mötet, det är bra och behövs diskussioner för att vi ska kunna föra Uppland vidare och framåt i skidvärlden.
			/Vid pennan Jan Karlsson
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